
Storia dell'Universit?? di
Perugia. Volumi I-II
Read More
SKU: 16237
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giuseppe Erminieditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1971

Product Description
Due volumi. di pp. 1113 complessive, cm 25x18, copertina rigida in tutta tela con sovraccoperta
in acetato con strappetti. Tavole b/n fuori testo rilegato Molto buono (Very Good) (16237)

Catologo Libreria Viborada
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L'Umanesimo e la follia
Read More
SKU: 15765
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: scritti di E. Castelli .. [et al.]editore: Abete
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1971

Product Description
201 pagine e LXI p. di tav. : ill. ; 28 cm. Legatura editoriale in tela con sopracop. come da foto.
Scritti di: Chastel André, Bonicatti Maurizio, Secret François, Castelli Enrico, Grassi Ernesto,
Zupnick Irving L., Klein Robert, Giorgi Rubina, Mesnard Pierre rilegato Molto buono (Very Good)
(15765)

Catologo Libreria Viborada
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Vite de' santi e beati
dell'Umbria. Volume 1 e 2
Read More
SKU: 11919
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Jacobilli Lodovicoeditore: Forniluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1971

Product Description
In 8, pp. 768, 391+LX. Brossura. Riproduzione facsimile dell'edizione: in Foligno : appresso
Agostino Alterij, 1647-1661. brossura Ottimo (Fine) (11919)

Storia d'Italia
Read More
SKU: 12073
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Guicciardini, Francescoeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1971

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
3 volumi (CXLIX, XXIII, XXIV, 2151 p. compless.), 22 cm. Legatura editoriale in tela bianca con
sovracop. e acetato di protezione, taglio superiore colorato. In custodia. Collezione: I Millenni
rilegato Ottimo (Fine) (12073)

Le vite dei pi?? eccellenti pittori,
scultori e architetti, a cura di
Licia e Carlo L. Ragghianti ;
edizione del testo di G.
Innamorati
Read More
SKU: 14810
Price: 80,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Giorgio Vasarieditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description
4 volumi di 19 cm, Volume 1: 811 pagine: ill., 1 tav., Volume 2: 869 pagine: ill., Volume 3: 1011
pagine: ill., Volume 4: 1150 pagine: ill. Legatura editoriale in pelle morbida, taglio superiore
dorato, libri parzialmente intonsi. In custodia. Carta della custodia brunita, restauro alla cerniera
inferiore sinistra della custodia. rilegato Buono (Good) (14810)

Catologo Libreria Viborada
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Un an a Rome et dans ses
environs
Read More
SKU: 7529
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Antoine Jean Baptiste Thomaseditore: A.
Marottaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1971

Product Description
In 4, pp. 44 + 72 tavole protette da veline. Legatura in pelle, incisioni a sbalzo al piatto
anteriore e nervi al dorso, in cofanetto telato con leggeri segni del tempo. Collezione Il Bibliofilo.
Testi e Documenti rari in ristampa dell'edizione Paris De l'Imprimerie de Firmin Didot del 1823.
Tiratura in 1000 esemplari numerati. Testo in francese. rilegato Ottimo (Fine) (7529)

Catologo Libreria Viborada
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Opere complete. Volumi 1-9
Read More
SKU: 9396
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Platoneeditore: Laterzaluogo-edizione: Bari
anno-edizione: 1971

Product Description
In 16, nove volumi in cofanetto di 300 pp circa ciascuno. Brossura. Traduzione di Cesare
Giarratano. Universale Laterza 188-196. Cofanetto con lievi abrasioni brossura Molto buono
(Very Good) (9396)

Catologo Libreria Viborada
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Saggi di diritto delle
assicurazioni
Read More
SKU: 8562
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Giuseppe Fanellieditore: Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description
In 8, pp. 698. Legatura tutta tela, tassello e oro con sovraccoperta rilegato Molto buono (Very
Good) (8562)

Storia della Sardegna
Read More
SKU: 7528
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Carta Raspi Raimondoeditore: U. Mursia
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description
972 pagine 22 cm. In appendice: Cronache di Sardegna dal 1945 al 1971, di Alberto Ledda.
Legatura editoriale con sopracop., carta naturalmente ingiallita rilegato Ottimo (Fine) (7528)

Catologo Libreria Viborada
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Il sogno ossia l'astronomia
lunare. Somnium, seu opus
posthumum de astronomia
lunari
Read More
SKU: 4933
Price: 70,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Giovanni Kepleroeditore: Edindustria
editorialeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1971

Product Description
47 p. di traduzione ; 21 cm + 1 volume di 79 pagine. Cartonato editoriale similpergamena in
cofanetto. Prima traduzione integrale in lingua italiana pubblicata insieme alla riproduzione
facsimilare della prima edizione stampata a Francoforte nel 1634 del "Somnium" rilegato
Perfetto (Mint) (4933)

Catologo Libreria Viborada
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Crestomazia accadica
Read More
SKU: 1779
Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Luigi Cagnieditore: Università, Istituto di
Studi del Vicino Orienteluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1971

Product Description
In 8, pp. 391. Brossura. Invio autografo dell'autore. Dattilo. Sussidi didattici. Università di Roma,
Centro di studi semitici 4 brossura Buono (Good) (1779)

Catologo Libreria Viborada
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Gregoire de Nazianze :
introduction a l'etude de sa
doctrine spirituelle
Read More
SKU: 18716
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: ??pidl??k, Thom????editore: Pont. institutum
studiorum orientaliumluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1971

Product Description
XX, 163 pagine; 24 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. Volume intonso brossura Molto buono (Very Good) (18716)

Catologo Libreria Viborada
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